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Ôàêòîð-ïðîñòið

Íåõàé X � ëiíiéíèé ïðîñòið, X1 � ïiäïðîñòið â X . Ââåäåìî òàêå

âiäíîøåííÿ åêâiâàëåíòíîñòi íà X : x ∼ y , ÿêùî x − y ∈ X1.

Êëàñîì åêâiâàëåíòíîñòi åëåìåíòà x ¹ ìíîæèíà

[x ] = x + X1 = {x + y : y ∈ X1} .

Ìíîæèíà òàêèõ êëàñiâ åêâiâàëåíòíîñòi, íàäiëåíà îïåðàöiÿìè

λ[x ] = [λx ],

[x1] + [x2] = [x1 + x2],

íàçèâà¹òüñÿ ôàêòîð-ïðîñòîðîì ïðîñòîðó X çà ïiäïðîñòîðîì

X1 i ïîçíà÷à¹òüñÿ X/X1.
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Ôàêòîð-ïðîñòið

Ç ôàêòîð-ïðîñòîðîì òiñíî ïîâ'ÿçàíèé îïåðàòîð q � ôàêòîð-âi-

äîáðàæåííÿ ïðîñòîðó X íà X/X1 : q(x) = [x ]. Ëiíiéíiñòü îïå-
ðàòîðà ôàêòîð-âiäîáðàæåííÿ âèïëèâà¹ iç îçíà÷åííÿ ëiíiéíèõ

îïåðàöié íà ôàêòîð-ïðîñòîði. Îïåðàòîð ôàêòîð-âiäîáðàæåííÿ

ñþð'¹êòèâíèé.
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Ôàêòîð-ïðîñòið

Íåõàé X � òîïîëîãi÷íèé âåêòîðíèé ïðîñòið, Y ⊂ X � ïiäïðî-

ñòið, q : X → X/Y � ôàêòîð-âiäîáðàæåííÿ. Âèçíà÷èìî òîïî-

ëîãiþ τ íà X/Y : ìíîæèíó U ⊂ X/Y íàçâåìî âiäêðèòîþ òîäi i

òiëüêè òîäi, êîëè q−1(U) � âiäêðèòà ìíîæèíà. Òîäi

� Äëÿ áóäü-ÿêî¨ âiäêðèòî¨ ìíîæèíè V ⊂ X ¨ ¨ îáðàç q(V ) �
âiäêðèòà ìíîæèíà.

� τ � òîïîëîãiÿ, ÿêà óçãîäæó¹òüñÿ ç ëiíiéíîþ ñòðóêòóðîþ;

� τ � íàéñèëüíiøà ñåðåä âñiõ òîïîëîãié íà X/Y , â ÿêèõ

íåïåðåðâíå ôàêòîð-âiäîáðàæåííÿ;

� ÿêùî ïiäïðîñòið Y çàìêíåíèé, òî X/Y
âiäîêðåìëþâàíèé, íàâiòü ÿêùî ïî÷àòêîâèé ïðîñòið X
íåâiäîêðåìëþâàíèé.
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Êîâèìiðíiñòü

Ïiäïðîñòið Y ëiíiéíîãî ïðîñòîðó X ìà¹ êîâèìiðíiñòü n
(codimX Y = n), ÿêùî âèìiðíiñòü ôàêòîð-ïðîñòîðó X/Y äî-

ðiâíþ¹ n.
� codim X Y 6 n òîäi i òiëüêè òîäi, êîëè iñíóþòü n âåêòîðiâ

{xk}n1 ⊂ X òàêèõ, ùî Lin{x1, ... , xn,Y} = X .
� codim X Y = n òîäi i òiëüêè òîäi, êîëè iñíó¹ ïiäïðîñòið Z
â X òàêèé, ùî dimZ = n, Z ∩ Y = {0}, Z + Y = X .

� codim X Y 6 n òîäi i òiëüêè òîäi, êîëè Y ìà¹ íåíóëüîâèé

ïåðåòèí ç áóäü-ÿêèì ïiäïðîñòîðîì Z â X âèìiðíîñòi, ÿêà

áiëüøà àáî äîðiâíþ¹ n + 1.
� codim X Y = n òîäi i òiëüêè òîäi, êîëè íà X iñíó¹ òàêèé

ëiíiéíî íåçàëåæíèé íàáið ç n ëiíiéíèõ ôóíêöiîíàëiâ, ùî

ïåðåòèí ¨õíiõ ÿäåð çáiãà¹òüñÿ ç Y .
� Íåõàé X � òîïîëîãi÷íèé âåêòîðíèé ïðîñòið, Y ⊂ X �

çàìêíåíèé ïiäïðîñòið ç codim X Y = n. Òîäi iñíó¹ òàêèé
ëiíiéíî íåçàëåæíèé íàáið ç n ÍÅÏÅÐÅÐÂÍÈÕ ëiíiéíèõ

ôóíêöiîíàëiâ, ùî ïåðåòèí ¨õíiõ ÿäåð çáiãà¹òüñÿ ç Y .
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